

## Предприятию ООО НПП «ВИСТ-Т» срочно требуются:

Сварщики ручной аргоно-дуговой и полуавтоматической сварки;  
Слесари-сборщики механосборочных работ с опытом работы.  
Заработная плата достойная (конкретнее при собеседовании)

**8-922-035-6530**

(2-2)



## ОАО «Автотранспортное предприятие» информирует:

с 14 января 2013 года установлены новые цены на билеты на междугородные автобусы по маршруту Лесной-Екатеринбург и обратно.

**Цена билета - 375 руб.**

Для студентов (при предъявлении студенческого билета) - **315 руб.**

Детский (от 5 до 12 лет, при себе иметь св-во о рождении ребенка) - **187 руб.**

**У нас на 50 рублей дешевле!!!**

Теперь для вашего удобства заказать билет на наши междугородные автобусы вы можете по круглосуточному телефону **8-800-25-09-555** (звонок бесплатный) и оплатить его у водителя минимум за 5 минут до отправления автобуса на Центральной вахте (КПП-1).

Также приобрести билеты на междугородные автобусы возможно у кондукторов в наших городских автобусах и в кассе на территории АЗС по адресу: ул. Строителей, д. 24, тел. 2-67-20.

Лесной-Екатеринбург Екатеринбург-Лесной

Время отправления с КПП-1		Время отправления с Северного а/вокзала	
ПН	4.15* 7.15	ПН	12.42 15.40
ВТ	4.15* 7.15	ВТ	12.42 15.40
СР	4.15* 7.15	СР	12.42 15.40
ЧТ	4.15* 7.15	ЧТ	12.42 15.40
ПТ	4.15* 7.15	ПТ	12.42 15.40
СБ	7.15	СБ	15.40
ВС	7.15 18.00	ВС	15.40 23.00

\*сбор пассажиров в 4.00 по адресу: ул. Ленина, 101

Обо всех замечаниях и предложениях по улучшению качества вашего обслуживания, а также для заказа услуг ОАО «АТП» звоните по телефону

**круглосуточной горячей линии**

**8 (800) 25-09-555 (звонок бесплатный).**

(4-4)



## БОЛЬШОЙ ПЛЮС

производственное объединение на постоянную работу приглашает мужчин и женщин

На производство требуются:

- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ
- СТАНОЧНИКИ
- УПАКОВЩИКИ
- ГРУЗЧИКИ

Возраст от 20 до 45 лет

В офисы продаж требуются:

- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

Гарантируем:

официальное трудоустройство, полный соцпакет, достойную и стабильную зарплату.

По вопросам трудоустройства обращаться: 3-87-06, г. Лесной, Коммунистический пр-т, 15, магазин «Командор».

(4-4)

# ЗА «КРУГЛЫМ СТОЛОМ»

17 июля в Думе ГО «Город Лесной» состоялось очередное заседание. Повестка дня состояла из пяти основных вопросов.

Первый затронул решение Думы от 21.12.2012 года № 120 «О бюджете городского округа «Город Лесной» на 2013 год и плановый период 2014 и 2016 гг.». Изменения коснулись МУП «Энергосети», которым на проведение работ по технологической наладке и комплексному опробованию оборудования очистных сооружений бытовых сточных вод пос. Горного было дополнительно выделено свыше 5 млн руб. Также в связи с превышающим количеством выходов номеров «Вестника официального», чем было запланировано изначально, увеличена субсидия МУП «Трансинформ» до 163 тыс. руб. Далее депутаты в рамках закрытия муниципальной целевой программы постановили выделить Хлебокомбинату оставшуюся на 2013 год сумму – 3 661,8 тыс. руб. Помимо этого Дума утвердила квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы. Четвертый вопрос заседания касался опроса граждан в пос. Чащавита, желают ли они проживать в поселке под названием «Чащавита», поскольку областной кадастровой службой было выявлено отсутствие правовых актов об образовании самого населенного поселка под таким наименованием. Как такое произошло, сейчас трудно объяснить.

В 1961 году произошло переименование поселка Елкино в рабочий поселок Елкино, в который вошли еще и первый участок совхоза, дробильный завод пригородной зоны г. Н. Туры. В 1976 году вышло решение областного исполнительного комитета, в котором прописано, что п. Елкино и Чащавита включены в одну районную черту. На 1 января 1987 года в административно-территориальном делении значилось, что

**В 1966 году Указом Президента Верховного Совета РСФСР поселок отделения № 1 совхоза «Таёжный» переименован в пос. Чащавита, а поселок отделения № 2 «Таёжного» – в Таёжный.**

пос. Елкино – рабочий поселок, где существует Елкинский поселковый Совет, Бушувка, Таёжный. Между тем о Чащавите не было уже ни слова! В сентябре 1993 года решением Малого Совета Свердловского областного Совета народных депутатов и Постановлением главы администрации Свердловской области № 312 от 04.07.1994 года были установлены границы г. Лесного с передачей ему в административное подчинение земель Нижней Туры с расположенными на них населенными пунктами – поселками: Елкино, Елкинский поссовет,

Бушувка, Таёжный. Как такового поселка Чащавита в этом перечне опять не было! В редакции Устава муниципального образования «Город Лесной» от 1996, 1998, 2001 гг. также значится рабочий поселок «Елкино», куда решением от 1961 г. входил и первый участок совхоза, переименованный в 1966 году в п. Чащавита, плюс пос. Бушувка и Таёжный. А вот уже в редакции Устава городского округа от 2005 г. появляется пос. Чащавита, решение о создании которого в установленном порядке не принималось. Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области указало администрации ГО на открывшееся нарушение законодательства. Поэтому было рекомендовано начать процедуру образования нового населенного пункта, которая как раз таки начинается с опроса населения. Что здесь еще следует сказать жителям «призрачного» поселка? Можно улыбнуться возникшему казусу, можно взгрустнуть об утерянной возможности отметить через три года свое 50-летие, а можно и порадоваться внезапно свалившейся молодости.

**Надо сказать, что к обсуждению программы они приступали не раз, начиная с 2012 года, и зачастую откладывали из-за разного рода неточностей и несогласованности с «Росатомом».**

Затем депутаты приступили к обсуждению программы комплексного социально-экономического развития ГО «Город Лесной» на 2012-2016 годы.

Напомним задачи программы: рост промышленного производства, активизация инновационной деятельности, сохранение объемов жилищного строительства, обеспечение доступности жилья для населения, совершенствование системы ЖКХ и транспорта, увеличение вклада в экономику города субъектов малого предпринимательства, улучшение санитарно-экологического состояния территории, создание безопасных и комфортных условий для жизнедеятельности населения, модернизация системы образования, сохранение и развитие культуры, физкультуры и спорта, усиление роли молодежи в общественной жизни. Подробно мы останавливаемся на задачах программы, потому что администрация городского округа рекомендовано при разработке бюджета на 2014 год руководствоваться в том числе наработками программы, тем более на тот раз ее приняли единогласно.

В разделе «Разное» депутаты заслушали информацию о маневренном фонде ГО «Город Лесной». По рассказам депутатов «старожил» народные избранники не получали ее как минимум лет пять.

Итак, из доклада начальника МКУ «Управление ЖКХ» Г.И. Тачановой следует, что на данный момент в городе в маневренном фонде находится 41 квартира. Из этого числа отремонтировано и находится в удовлетворительном состоянии 13 помещений. Требуется ремонта

**Всего в 2013 году запланировано отремонтировать 85 квартир, в том числе: 45 – социальная, 19 – коммерческого найма, 21 квартира – маневренного фонда. На эти цели в 2013 году муниципалитетом выделено почти 5 млн руб.**

21 квартира, и только 7 объектов заселены. Весь городской муниципальный фонд поделен на квартиры социального коммерческого найма (36 свободных квартир) и маневренный фонд (41 квартира – 34 свободных). Имеется еще и служебное жилье (84 квартиры), в основном в воинских частях. Непригодных к проживанию в городе 42 квартиры в п. Горном и 2 – в Лесном. Удвительно, но они сдаются в коммерческий найм на 11 мес. с последующим продлением по обоюдному согласию.

После депутаты обсудили услышанное и решили проверить очередь на жилье, которая на данный момент составляет 2 400 человек. Т. к. в 2013-ом, да и, похоже, в последующие годы город не будет самостоятельно строить жилье социальное, а далеко не каждый житель может позволить себе купить квартиру, поступило предложение при формировании бюджета 2014 года предусмотреть часть средств на эти цели. Далее Д. Ракин, Т. Мелентьева, Н. Завусова и Г. Моськов обратили внимание главы администрации на недопустимое затягивание ответов руководителей предприятий и учреждений на депутатские обращения. В. Мантулло поднял вопрос об установке останочного комплекса на Васильева, 1, которая никак не может завершиться. Т. Мелентьева подняла тему вывоза мусора из коллективных садов и вопрос по переселению семей, живущих в опасных для жизни условиях (бывший пионерский лагерь «Теремок»). В свою очередь глава ГО В. Гришин рассказал о поездке в Белоруссию и о том, какой удивительный порядок в этой стране, начиная с г. Минска и заканчивая самой захолустной деревней.

Запомнились однажды слова Лукашенко, услышанные им ни единожды от жителей его страны: «Это вы, Россия, богатая, можете делать и передульвать, а мы не такие – мы делаем все сразу и хорошо!». Похоже, именно Белоруссия – богатая страна, раз у нее есть такие руководители, а главное – люди!

**Т. МЕЛЕНТЬЕВА.**

От читателя

## НЕЗАСЛУЖЕННОЕ УВОЛЬНЕНИЕ

Разве такое возможно?..

65 лет войсковая часть № 3275 обеспечивает мирную, спокойную жизнь лесничам. В руках военных наша безопасность, и мы привыкли уважать и гордиться ими. Недавно в личном составе в/ч произошел неблагоприятный поступок, который широко обсуждается в узких кругах нашего небольшого города на тему «Разве такое возможно?..»

Накануне Нового года заведующую библиотекой при в/ч 3275 О.К. Русину, вышедшую на днях из очередного отпуска, пригласили в строевую часть для ознакомления с приказом об увольнении якобы в связи с истечением срока трудового договора, что стало для нее полной неожиданностью. Позже, в мае, городской суд г. Лесного в лице судьи Т. Саркисяна и представителя прокуратуры Т. Калетина обеспечили государственную судебную защиту и восстановили Ольгу Кенсорининову в прежней должности.

Незаконное решение работодателя для многих стало морально-нравственным потрясением. Дело в том, что в 1985 году директор городской библиотеки рекомендовал в уважаемую войсковую

часть лучшего сотрудника, с высшим образованием, владеющего всеми библиотечными формами и методами работы, с высокой речевой культурой, умеющего, беседуя с людьми, быть библиотекарем-психологом. Между тем 35 лет тому назад в семье Русинских случилась беда. Муж, занимаясь спортом, сломал позвоночник и в результате стал неподвижным инвалидом. Тогда маленькому сыну не было еще и года. Тяжелая судьба не сломила Ольгу. Жизнь для нее стала борьбой за выживание. Она мужественно справлялась с трудностями все эти 35 лет, параллельно работая в указанной в/ч – 27 лет без взысканий, получая только грамоты и поощрения. В 2011 году О. Русина награждена нагрудным знаком «За отличие в службе» и юбилейной медалью.

Факт незаконного увольнения причинил семье Ольге Кенсорининовны боль и страдания, оставив неизлечимый след на сердце. Но, к счастью, справедливость была восстановлена благодаря высокому профессионализму городского суда. Теперь войсковая часть 3275 должна восстановить незаконно уволенного сотрудника, выплатить вынужденные прогулы и компенсацию морального вреда в сумме 10 000 рублей.

Хочется верить, что инцидент с О. Русининой был досадной оплошностью одного человека. Ведь в жизни от ошибок никто не застрахован. Смейте надеяться, что именно ложное представление о чести мундира заставило юристов части не протестовать и, следовательно, поддерживать несправедливые действия. Но факт остается фактом: приказ об увольнении подписал командир полка полковник О.Е. Пашин, инициатором увольнения стал подполковник А.С. Грушевский. Действующий командир части А.В. Змеев с конфликтом не причастен.

Резюмируя сказанное, добавлю, во-первых, меня как учителя-наставника больше всего огорчила нравственно-гражданская сторона конфликта. Ведь в полку служат наши сыновья, братья. Слишком дорого обходится для них отчужденность от общественного мнения. Во-вторых, никакие жизненные обстоятельства не могут помешать человеку быть честным, совестливым, понимать чужое горе. И никто не вправе лишать его того, что он заработал и заслужил.

**Р. БЕРЕЗИНА,**  
заслуженный работник культуры РФ,  
почетный гражданин г. Лесного.

Есть мнение

С 2006 года реформы жилищно-коммунального хозяйства не дают спокойно жить россиянам. С ужасом каждый раз граждане берут в руки «жировки» по оплате коммунальных услуг. Тарифы и нормы заоблачные. С вступлением в силу Постановления Правительства Свердловской области № 354, случился прецедент! Народ встал на дыбы, да только силы-то неравные.

Господином Путиным диагноз чиновникам уже поставлен: они сошли с ума. Значит, надо их лечить. Психиатр тут не поможет, нужны радикальные меры воздействия на народных избранников. Гнать бы нерадивых с госслужбы, да еще и с записью в трудовой книжке, запрещаю-

## «ЖЕРНОВА» ЖКХ

Чума XXI века

щей в этой сфере работать. А так, получается, пожурли нерадивых «псевдо-законописцев» с телеэкрана, и на этом все кончилось. Они даже не успели испытать страха увольнения, а над вышестоящими в душе посмеялись.

Коммунальщики крыши не чинят, чердаки, подвалы и техподполья не моют, однако все потери они благополучно желали бы записать на счета жильцов. Протирают только пол, да и то один раз в месяц. А воды на мытье 9-этажного дома

в реальности уходит всего два ведра, т. е. 20 литров. Вот где собака зарыта. Президент на всю страну заявил, что поднятие цен на ЖКХ не должно быть выше 6%, ориентируясь на прошлогоднюю инфляцию. А чиновники не стесняются повышать стоимость коммунальных услуг, как им вздумается: газ – на 12%, электроэнергию – на 15% и пр.

(Продолжение следует).

**В. ПРАВДИНА.**